T A L

cmm <

CATALOGO GENERALE

GENERAL CATALOGUE - GENERAL KATALOG - CATALOGUE GENERAL

| § ITALIANO - 1= ENGLISH - ™i DEUTSCH - | | FRANCAIS

POWERED by

HONDA. .

Va AN
RS>
\1 ’

INCLINI AD OGNI TAGLIO

P BRI B AN W e SN 'ﬁ'~‘.(""



DCS 60 TRACTION

Cod. 021

DECESPUGLIATORE RASAERBA CON TRAZIONE
Ruote pneumatiche tractor da 13" (330mm) - Testina di taglio libera
su cuscinetti - Protezione laterale in acciaio

DRIVE LAWN MOWER BRUSH-CUTTER
13" Iracfor pneumatic wheels - Cutiin head free on bearings - Steel side
guard

GESCHOBENER GRASMAHER
AS- Rader 13" - gelagerfer Faden-Mdhkopf - Seiflicher Schufz aus Stahl

DEBROUISSAILLEUSE TONDEUSE TRACTEE
Roues pneumatiques de fracteur de 13" (330.mm) - Téle de coupe libre
sur roulements - Protection latérale en acier

‘DCS 60...

DECESPUGLIATORE RASAERBA A SPINTA
Ruote orientabili - Testina di taglio libera su euscinetti - Protezione
laterale in acciaio

WALK-BEHIND LAWN MOWER BRUSH-CUTTER
Swinging wheels - Cuttin head free on bearings - Steel side guard

GESCHOBENER GRASMAHER

Rader spurverstelibar - gelagerter Faden-Mahkopf - Seiflicher Schulz aus
Stahl

DEBROUISSAILLEUSE TONDEUSE POUSSEE

Roues crientables - Téte de coupe libre sur roulements - Profection latérale
en acier

\ _ " MOTORIZZAZIONI
E oy e, MOTORIZATION

MOTOR

MOTORISATIONS
HONDA GCV 160 5.5 Hp

DCS 60 TRACTION _——" r n:—-<

il

TRL 60...

RASAERBA A SCARICO LATERALE CON TRAZIONE

Ruote pneumatiche tractor da 13" (330mm) - Lame flottanti - Ruota anteriore

pivotante

DRIVE LATERAL DISCHARGE LAWN MOWER
13" tractor pneumatic wheels - Floating blades - Rofating
fronf wheel

RASENMAHER MIT SEITENAUSWURF UND FAHRANTRIEB
AS- Radder 13" - bewegliche Md&hklingen - Drehbares
Frontstitzrad

TONDEUSE A EVACUATION LATERALE TRACTEE
Roues pneumatiques de fracteur de 13" {330 mm)] - Lames flottantes
- Roue antérieure pivotante

DETTAGLI / DETAILS
EINZELHEITEN | DETAILS

MC 60 .....

TRINCIATUTTO MULCHING CON TRAZIONE
Ruote pneumatiche tractor da 13" (330mm) - Lame flottanti - Protezione
anteriore basculante

DRIVE MULCHING FORESTRY MOWER
3" pneumatic tractor wheels - Floating blades - Floating front protection

MULCHMAHER MIT FAHRANTRIEG
AS- Rader 13" - bewegliche Mdhklingen - beweglicher Frontschutz

BROYEUR MULCHING TRACTE
Roues pneumatiques de fracteur de 13" (330 mm) - Lames floftantes
- Protection antérieure basculante

Rl A N

et — DETTAGLI / DETAILS / EINZELHEITEN / DETAILS
Protezione anteriore basculante

Floating front protection
Beweglicher Frontschulz
Protection antérieure basculante

TRT 60.... 4

DISBOSCATORE TRINCIATUTTO CON TRAZIONE
Lame flottanti - Ruote pneumatiche tractor da 13" (330mm) - Scarico
regolabile dell'erba tagliata

DRIVE BRUSH-CUTTER FORESTRY MOWER
Floating blades - 13" tractor pneumatic wheels - Adjustable grass discharge

MULCHMAHER/ALLESMAHER MIT FAHRANTRIEB
AS-Rdader 13" - bewegliche Klingen - regulierbarer Auswurfschacht

DEBROUISSALLEUSE BROYEUSE TRACTEE
Lames flottantes - Rouves pnevumatliques de tracteur de 13" (330 mm) -
Evacuation de I'herbe coupée réglable

 MOTORIZIAZIONI .
““ MOTORIZATION.
O MOTOR - 4~

¢ . MOTORISATIONS™
" HONDA GCV 1906 Hp .~

"
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DETTAGLI / DETAILS /
M| EINZELHEITEN / DETAILS

#l A) Lame flottanti
Floating blades
Bewegliche Klingen
Lames flottantes

B) Scarico regolabile
Adjustable discharge
Verstellbarer Auswurfschacht

A

Evacuation réglable

ACCESSORI / OPTIONAL ACCESSORIES / BEIWERKE / ACCESSOIRES

Lame flottanti
Floating blades
Gelrennte Klingen
Lames flottantes

MOTORIZZAZIONI / MOTORIZATION / MOTOR / MOTORISATIONS
HONDA GCV 190 6 Hp - HONDA GXV 160 6,5 Hp

A) Doppla testina di taglio - Double cuiting head - Doppell Képfchen von schnift - Double téfe de coupe (DCS 60-DCS 60 Traction)

B) Lame in acclialo temprato n. 4/8 pz. - Hardeneed steel blades # 4/8 Items - Zubehdr doppelten Fadenkopf gehdriete Messer # 4/8 St.- Lame en
acler rempé 4/8 pcs (TRT 60-MC 60-TRL 60)

C) Filo exira sirong n.20 pz. n.50 pz. - Exira sirong Skings # 20 / 50 lfems - Ersatz Féden Nr. 20/50 stucke - Fil exira résistant 20 pcs/50 pes (DCS 60-DCS 60 Tracfion)

D) Ruote dentate in acciaio da 13"- 13" steel crawler wheels - Stahl Schelbenrader 13"- Roues denfées en acier de 13" (DCS 40 Traction-TRT 60-MC 40 TRL 40)



TRT 60 SWING.....

DISBOSCATORE TRINCIATUTTO ©SCILLANTE PER PENDENZE
Sisterna oscillante swing brevettato a 7 posizioni - Variatore di
velocitd - Lame flottanti - Ruote dentate in acciaio da 13"
(330mm) - Freno di stazionamento - Scarico regolabile
dell'erba tagliata

SWINGING BRUSH-CUTTER FORESTRY MOWER FOR SLOPING
SURFACES

7 positions patented swing system - Speed variator - Floating
blades - 13" sfeel toothed wheels - Parking brake -
Adjustable grass discharge

SCHWENKBARER MULCHMAHER/ ALLESMAHER FUOR
HANGARBEITEN

Patentiertes ,Swing System" mit 7 Positionen - variable -
Geschwindigkeif - bewegliche Klingen - verstellbare
Scheibenrdder aus Stahl — Feststellbremse - regulierbar
Auswurfschacht

DEBROUSSAILLEUSE BROYEUSE OSCILLANTE POUR PENTES

Systéme oscillant swing breveté & 7 positions - Variateur
de vitesse - Lames flottantes - Roves dentées en acier de 13"
{330 mm) - Frein de stationnement -Evacuation de I'herbe
coupée réglable

A DETTAGLI / DETAILS

EINZELHEITEN [ DETAILS

Lame flottanti (A
Floaling blades
Bewegliche Klingen
Lames flottantes

' Scarico regolabile (B
Adjustable discharge
Regulierbar Auswurfschachf
Evacuation réglable

DCS 60 SWING TOP

Cod. 541-551

DECESPUGLIATORE RASAERBA OSCILLANTE PER PENDENZE
Sistema oscillante swing brevettato a 7 posizioni - Variatore
di velocita - Doppia testina di Taglio - Testina di taglio libe-
ra su cuscinetti - Ruote dentate in acciaio da 13" (330mm) -
Freno di stazionamento - Protezione laterale in acciaio

SWINGING LAWN MOWER BRUSH-CUTTER FOR SLOPING
SURFACES

7 positions patented swing system - Speed variator - Double
culting head - Cutting head free on bearings - 13" steel
toothed wheels - Parking brake - Steel side guard

SCHWENKBARER GRASMAHER FUR HANGARBEITEN
Patentiertes ,Swing System" mif 7 Positionen - variable
Geschwindigkeit - gelagerter Faden-Mdhkopf - verstellbare
Scheibenrdder aus Stahl - Feststellbremse - Seitlicher

Schutz aus Stahl

DEBROUISSALLEUSE TONDEUSE OSCILLANTE POUR PENTES
Systéme oscillant swing breveté a 7 positions - Variateur de
vitesse - Double téte de Coupe - Téte de coupe libre sur

roulements - Roues dentées en acier de 13" (330 mm) - Frein de [} ”.

stationnement - Profection latérale en acier

DETTAGLI / DETAILS
EINZELHEITEN / DETAILS

Doppia testina di taglio
Double cutting head

Doppelter Faden- Méhkopf
Double téte de coupe

... MC 60 SWING

TRINCIATUTTO MULCHING OSCILLANTE PER PEMDENZE
Sistema oscillante swing brevettato a 7 posizioni - Variatore
di velocitd - Lame flottanti - Ruote dentate in accigio da 13" (
330mm) - Freno di stazionamento - Protezione anteriore basculante

MULCHING FORESTRY MOWER FOR SLOFPING SURFACES

7 positions patented swing system - Speed variator - Floating
blades - 13" steel toothed wheels - Parking brake - Floafing
front protection

SCHWENKBARER MULCHMAHER FUR HANGARBEITEN
Patentiertes , Swing System" mit 7 Posifionen - variable Geschwindigkeit
- bewegliche Klingen - verstellbare Scheibenrdder aus Stahl

- Feststellbremse - beweglicher Frontschutz

BROYEUR MULCHING OSCILLANTE POUR PENTES

Systéme oscillant swing breveté & 7 positions - Variateur de vifes-
% se - Lames flottantes - Roues dentées en acier de 13" (330 mm) -
Frein de stationnement - Protection antérieure basculante

DETTAGLI / DETAILS
EINZELHEITEN / DETAILS

Protezione anterlore basculante
Floating front protection
Beweglicher Frontschuiz
Protection antéreure basculante

TR L 60 SWING

RASAERBA A SCARICO LATERALE OSCILLANTE PER PENDENZE
Sistema oscillante swing brevettato a 7 posizioni - Variatore
di velocita - Lame flottanti - Ruote dentate in acciaio da 13"
(330mm) - Freno di stazionamento - Ruota anteriore
pivotante

R LATERAL DISCHARGE LAWN MOWER FOR SLOPING SURFACES
7 positions patented swing system - Speed variator - Floating
5 blades - 13" steel toothed wheels - Parking brake - Rotating
Pl front wheel

SCHWENKBARER RASENMAHER FUR HANGARBEITEN
Patentiertes ,Swing System" mit 7 Positionen - variable
1 Geschwindigkeit - seitlicher Auswurf - verstellbare

N Scheibenrdider aus Stahl— Feststellbremse - Drehbares
-'lF'f-i' | Frontstitzrad

@ TONDEUSE A EVACUATION LATERALE OSCILLANTE POUR PENTES
| Systéme oscillant swing breveté a 7 positions - Variafeurde
vilesse - Lames flottantes - Roues denfées en acier de 13"

(330 mm) - Frein de stationnement - Roue antérieure

® pivotante

DETTAGLI / DETA ILS
EINZELHEITEN [ DETAILS
Lame flottanti

Floating blades

Bewegliche Klingen
Lames flottantes




FV 60

BT 60
DCS 60

DCS 60
Traction

TRT 60

TRL 60
MC 60

ML 60

DCS 60
Swing Top

TRT 60 Swing

TRL 60 Swing

MC 60 Swing

ML 60 Swing

Applicazione
TRT

Applicazione
TRL

Applicazione
mc

Applicazione
TRF

Applicazione
DCS

Applicazione
TRS

TRT 110

MC 110

TSR 110

TRT 110
Swing

MC 110
Swing

TSR 110
Swing

TRT 135

TRT 135
Swing
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DATI TECNICI / SPECIFICATION / TECHNISCHE DATEN / DONNES TECHNIQUES

MOTORE CILINDRATA  POTENZA MAX CARBURANTE AVVIAMENTO TRASMISSIONE MARCE VELOCITA'
ENGINE DISPLACEMENT ~ MAX POWER FUEL STARTER DRIVE GEAR SPEED
MOTOR HUBRAUM  MAX LEISTUNG  KRAFISTOFF  ANLASSER ANTRIEB  VORWARTS GESCHWINDIGKET
MOTEUR CILINDREE ~ PUISSANCE MAX CARBURANT DEMARRAGE TRANSMISSION MARCHES VITESSE
6Hp NECCANICA 1
HONDA GCV ]90 190 cc 4.4 Kw BELT AND 2 Kmfh
: KELREMEN ID
GETRIEBE ]
o MEGANIGUE 1.6 Km/h
HONDA GCV 160 160 cc 55Hp . -
4,2 Kw
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& < a
. < VARIATORE  da 1a23Km/h
VARIATOR
ABWECHSELUNG from 11023
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xag L ou<< O >3 m
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Tutte le macchine sono conformi alle disposizioni della Direttiva Macchine 98/37/CE e alla Direttiva Europea 2006/42/CE e successive modifiche
All machines are in accordance with European regulation $8/37/EC and 2006/42/EC plus subsequent modifications

DATI TECNICI / SPECIFICATION / TECHNISCHE DATEN / DONNES TECHNIQUES

RUOTE

WHEELS
RADER
ROUES

PNEUMATICHE
DA 13"

13" PNEUMATIC
PNEUMATISCHE
VON 13"
PNEUMATIQUES
DE 13"

FRENO
BRAKE
BREMSE
FREIN

OSCILLAZIONE
SWINGING
GEUSCHAUKEL
OSCILLATION

16"

PNEUMATICHE DA 13"
13" PNEUMATIC
PNEUMATISCHE VON 13"
PNEUMATIQUES DE 13"

AUTOMATICO
PARKING BRAKE
FESTSTELLBREMSE

AUTOMATIQUE

%
b4
IN ACCIAIO DENTATE DA 13"
13" STEEL CRAWLER
STAHL VON 13"
EN ACIER DE 13"

TRACTOR 16"
16" TRACTOR
PNEUMATISCHE 16"

PNELIMATIGIUES DE 16"

AUTOMATICO
PARKING BRAKE
FESTSTELLBREMSE

AUTOMATIQUE

ACCIAIO 16"
16" STEEL
STAHL VON 16"
EN ACIER DE 16"

0°-15°-30°-45°
Dx-Sx

TRACTOR 16"
16" TRACTOR
PNEUMATISCHE 16"
PNEUMATIQUES DE 16"

ACCIAIO 16"
16" STEEL
STAHL VON 16"
ENACIER DE 16"

0°-15°-30°-45°
Dx-Sx

CARREGGIATA ALTEZZATAGLIO LARGHEZZA TAGLIO PESO A SECCO RUMOROSITA'

TRACK
SPURBREITE
VOIE

530 mm

580 mm

600 mm

580 mm

520 - 780 mm

740 mm

750-950 mm

740 mm

750-950 mm

CUTTING HEAD CUTTING WIDHT DRY WEIGHT NOISE
SCHNITTHOHE SCHNITTBREITE GEWICHT GERAUSCH
HAUTEUR DE COUPE LARGEUR DE COUPE POIDS A SEC  NIVEAU SONORE
30-45-60 mm 500 mm 65Kg 93dB
O-ts-tomm | TSRS 38K
30-45-60 mm MAX 600 mm 3BKg 92dB
30-45-60 mm MAX 600 mm 3BKg
da 20 a 100 mm 500 mm 50Kg
20-40-60-80 mm 550 mm 51 Kg 93dB
30-45-60 mm 500 mm 49Kg
34Kg
30-45-60 mm MAX 600 mm 42Kg 92dB
da20a 100 mm 00 54Kg
20 -40-60-80 mm 550 mm 55Kg
93 dB
30-45-40mm 500 mm 53Kg
40Kg
30-45-60 mm 500 mm 16Kg
20-40-60-80 mm 550 mm 17 Kg
30-45-60 mm 500 mm 15Kg
50mm 540 mm 18Kg
30-45-60mm  MAX600mm 12Kg
30-45-60 mm 360 mm 14Kg
20-40-60-80 mm 650 mm 124Kg
da20a80 mm 650 mm 129 Kg
da20a 80 mm 480 mm 136Kg
20-40-60-80 mm 650 mm 128 Kg
95dB
da 20 a 80 mm 650 mm 133 Kg
20-40-60-80 mm 680 mm ]AOKQ
800 mm 137 Kg
20 -40-60-80 mm
800 mm 141 Kg

Alle Maschinen entsprechen den Europdischen Vorschriften 98/37/CE - 2006/42/CE plus eventuellen Ergénzungen

Toutes les machines sont conformes aux dispositions de la Directive Machine $8/37/EC et a la Directive européenne 2006/42/EC ef modifications successives



Sistema oscillante - Patented - System schwankende - Systéme oscillant

“SWING SYSTEM?”

IL SISTEMA A MOTORE OSCILLANTE BREVETTATO PERMETTE DI LAVORARE FINO IN PENDENZE DEL 100% (45°)
CON MOTORI A 4 TEMPI. QUESTO SISTEMA BLOCCA AUTOMATICAMENTE L'OSCILLAZIONE DEL MOTORE IN VARIE
POSIZIONI A DESTRA E A SINISTRA MANTENENDOLO SEMPRE IN POSIZIONE ORIZZONTALE E NE IMPEDISCE COSi IL
GRIPPAGGIO. L'INCLINAZIONE E' REGOLATA DA UN SEMPLICE E COMODO COMANDO MONTATO SULLE STEGOLE.

THE PATENTED SWING SYSTEM MAKES IT POSSIBLE TO WORK ON SLOPES TO 45° WITH 4-STROKE ENGINE. THIS SYSTEM
AUTOMATICALLY STOPS THE ENGINE SWING IN VARIOUS POSITIONS ON THE RIGHT AND ON THE LEFT, THUS KEEPING
ALWAYS AN HORIZONTAL POSITION AND AVOID SEIZING. THE INCLINATION IS ADJUSTED BY MEANS OF A SIMPLE AND
CONVENIENT CONTROL PLACED ON THE HANDLEBARS.

DIE PATENTIERTE LAGERUNG DES MOTORS ERLAUBT DEN EINSATZ IN GELANDE MIT BIS ZU 100% GEFALLE(45° WINKEL)
OHNE DAS ES ZU PROBLEMEN-MIT DER SCHMIERUNG KOMMT. DER MOTOR UND DER FUHRUNGSHOLM KANN DURCH
EINE EINFACHE BETATIGUNG EINES HEBELS AM LENKHOLM SOWOHLLINKS ALS AUCH RECHTS ENTSPRECHEND DER
HANGLAGE POSITIONIERT WERDEN.

LE SYSTEME A MOTEUR OSCILLANT BREVETE PERMET DE TRAVAILLER JUSQU'A UNE PENTE DE 100 % (45°) AVEC UN
MOTEUR A 4 TEMPS. CE SYSTEME BLOQUE AUTOMATIQUEMENT L'OSCILLATION DU MOTEUR DANS DIFFERENTES
POSITIONS A DROITE ET A GAUCHE EN LE MAINTENANT TOUJOURS EN POSITION HORIZONTALE, EMPECHANT AINSI
SON GRIPPAGE. L'[NCLINAISON EST REGLEE A L'AIDE D'UNE COMMANDE SIMPLE ET PRATIQUE MONTEE

SUR LES MANCHERONS.
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